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Θέμα: Χριστουγεννιάτικη χορωδιακή εκδήλωση ʺMerry Singmas 

 

Το Γραφείο Επιθεώρησης Μουσικής και ο Τομέας Πολιτισμού και Αθλητισμού Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) διοργανώνει μεγάλη 

Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση στο κέντρο της Λευκωσίας, με τίτλο ʺΧριστουγεννιάτικες 

μελωδίες ηχούν στην πόλη… Merry Singmasʺ. 

Στην εκδήλωση που θα διεξαχθεί το Σάββατο, 16 Δεκεμβρίου 2023 στις 16:30, σε 

συνεργασία με τον Δήμο Λευκωσίας, θα συμμετάσχουν διάφορα χορωδιακά και φωνητικά 

σύνολα, που θα ταξιδέψουν το κοινό τους με χριστουγεννιάτικες μελωδίες, «εναρμονισμένα» 

με τη γιορτινή ατμόσφαιρα των Χριστουγέννων.  

 

Συγκεκριμένα, τα μουσικά σύνολα, ως μία ενιαία, χορωδιακή πομπή, θα κινηθούν από την οδό 

Στασικράτους και κατά μήκος της Λεωφόρου Μακαρίου από τις 16:30 μέχρι τις 18:00. Το 

ρεπερτόριο θα περιλαμβάνει τέσσερα συγκεκριμένα Χριστουγεννιάτικα τραγούδια, τα οποία θα 

προταθούν από την οργανωτική επιτροπή και θα σταλούν έγκαιρα, για σκοπούς εκμάθησης 

στους/στις εκπαιδευτικούς Μουσικής. Η Φιλαρμονική του Παγκυπρίου Γυμνασίου - Μουσικού 

Σχολείου Λευκωσίας θα συνοδεύει τα φωνητικά σύνολα κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης. 

Αποκορύφωμα της δράσης θα είναι το Παγκύπριο Φεστιβάλ Σχολικών Συγκροτημάτων, 

Christmas Schoolfest 2023, μια δράση γεμάτη μουσικές εκπλήξεις. 

 

Για την πραγματοποίηση της εν λόγω δράσης, προσκαλούνται να συμμετάσχουν χορωδιακά 

σύνολα από δημόσια και ιδιωτικά Σχολεία Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, Ωδεία, Πανεπιστήμια, Δήμους, Κοινότητες, 

καθώς και άλλα ερασιτεχνικά ή επαγγελματικά σύνολα.  

 



Οι υπεύθυνοι/υπεύθυνες των χορωδιακών ή φωνητικών συνόλων και συγκροτημάτων που θα 

δηλώσουν ενδιαφέρον καλούνται:  

 

 να συμπληρώσουν τη δήλωση συμμετοχής στην ακόλουθη ηλεκτρονική φόρμα: 

https://forms.office.com/e/LZ54bsFzD6, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή, 17 

Νοεμβρίου 2023 ή  

 να αποστείλουν e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση dme-mousiki@schools.ac.cy ή στο 

φαξ 22800862, υπόψη κυρίας Γεωργίας Νεοφύτου, ΕΜΕ Μουσικής, όπου θα 

συμπεριλαμβάνονται οι ακόλουθες πληροφορίες: όνομα συνόλου/συγκροτήματος, 

όνομα υπεύθυνου ατόμου και αριθμός συμμετεχόντων.  

 

Ο ακριβής χώρος και χρόνος προσέλευσης των συνόλων θα ανακοινωθεί σε μεταγενέστερο 

χρόνο. Σημειώνεται ότι, τα έξοδα μετακίνησης θα αναλάβουν οι Διευθύνσεις ή οι Σύνδεσμοι 

Γονέων των σχολείων που θα συμμετάσχουν. Μόνο σε πολύ ειδικές περιπτώσεις, τα έξοδα 

μετάβασης θα αναλάβει το ΥΠΑΝ.   

 

Λόγω της ευρείας συμμετοχής των μαθητών/μαθητριών στις πιο πάνω δράσεις, κρίνεται 

σημαντική η υποστήριξη, όχι μόνο από τους/τις εκπαιδευτικούς Μουσικής και τον/την 

Συντονιστή/Συντονίστρια ΒΔ του μαθήματος, αλλά και από το σύνολο του διδακτικού 

προσωπικού, τη Διεύθυνση και το Μαθητικό Συμβούλιο κάθε σχολείου. Τέτοιου είδους δράσεις 

λειτουργούν θεραπευτικά στη βελτίωση της ψυχικής υγείας όλων μας.  

 

Σημειώνεται ότι, η παρούσα πρόσκληση ενδέχεται να διαφοροποιηθεί. 

 

Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις, μπορείτε να αποτείνεστε στο Γραφείο ΕΜΕ Μουσικής 

(τηλέφωνο 22800698, e-mail dme-mousiki@schools.ac.cy). 

 

Παρακαλείστε όπως στηρίξετε την εν λόγω δράση και ενημερώσετε σχετικά τους/τις 

εκπαιδευτικούς Μουσικής του σχολείου σας. 

 
 
 

 

 

Κοιν.: Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  
        : Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ.  
        : Παγκύπριες Συνομοσπονδίες Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων  
          Σχολείων Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης 
 

 
 
 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

Διευθυντής 
Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης 

 

 

 
 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής 

και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης 

 

 

 
 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 


